N

—

Chapter

i
@
=







HAHSZ Helotist

=

=

DO|TIA}

) @A 21l
oted

2
=

J(52
m
o

2
=

o
2l
=

He O|2RH ZE JIEEM
- 4

I.

.
o
=

HM= OHHE 2022

S{A
DO|A}
DOt

JIEEA

0
=

|

e
[illnd

=
Btz

3

Of 1=K}

=

t

T2
AL
TOo

2

AO#Ol

Chapter |

Jlo
<+

!

i
I.A

St
of

1 =50M SXlEl=

o
2
[l

|

xZ Bt
.=

9%

S

UEE 29

oju

£ ol X XY

o 7I& Fel

L|C}.

23~27H

38

Ol

Tl
nd

HOIE



Chapter |

TEo| =t g

STEP 1 Plains

1] eo21e 42 oimEes

2 {a,}0I A5t i(&—2)=5% m, lim 2n2+3m"91 a2? [33]
! a=1\ e '

@ 2 @ 4

® 6 @ 8

® 10

1 2o 0w omEed

*. a,—4n . dn+ta, -

4% {a,}0ll C45H04 n; —=1g 0, 2132 51 2 #er (38
® 1 @ 2
® 3 @ 4
® 5

e MATHERAPHY




R RN

e coeew 3m oimEes

HWEol 19 £ 2% {a,}, {b,}0l RE X% nOl W30 a,,, —a, =3, Zbizrf% BHE

ANZ W, lima,b, o 2t2? [38]

n

7 4
Vs @3
3 59
5 Y3
11
© %

114 eoeed Bw omEe7

A0l 401 SH42 {a, 01 THGH01 24 ;(%— 3:j27)0| N3 SU 4BE O, 5O %e?
(33]

o 5 21

92 @2

© 5

Orbi a




Chapter |

0| Jpint 34

()5 eoeau s2 osed

HMEO 1012 2X0 d (d>0)2 SX4E {a,}0l W30 Z(i— ”H):z% W, dof 2t

n=1\4,  Gnyq 3
27 [38]
®1 ® 2
® 3 @ 4
® 5

() 20244 62 omees
[ee) 2_
2% {a,)0 E(an— 3n n):2

n=1 2’ +1 E EAZ 0, nli_)n}o(an2+2an)9| 227 [38]
1 1
vy ®
o 02
2
© 7

° MATHERAPHY




2189 XK=

11/ eoeestE: 45 nimEEs

SHi&g {a, }0I CH5t01 El(aQn_l—azn):?), Yla? =62 o, iani’l 2%2? [3E]
n= n=1

@1 @2 n=1
® 3 @ 4
® 5

10 eo023v 4m omEs

_ o) 277,*‘!’]. 2n>< n+1
g {a,}0l O5t04 24 E(an— — )m +8g 0, lim % o2 o gt2? [3®]
SN 2 ne e 2" +3 ST
@ 6 @ 8
® 10 @ 12

6 14

Orbi 9




Chapter |

TEo| =t g

(5] 20234 02 oimgey

O Xtei40l SHl+g {a,} 0l B5H0I Y, —=40112 34 Y, — 0 &+ S0l +8

2 & st
n=13n n=1a2n
M, S9o 2te? [3F]
1 1
Vs @5
1 1
© 7 Y3
1
® 3

1101 coe3w o oixEes

SOt 40 SXN2Z {a,} SHIZZ {b,}0l LEIH ay =b, =1, ayb, =102

Z( ! +b,|=22 W, Y;b,2 22?2 [3E]

n=1\ Gy +1 n=1
V5 3
o3 3
53

e MATHERAPHY




R e

STEP 2 Hills

11l 20244 93 omEeg
2 {a,} 2 RMELH HmENX &2 5,012 5tk 2E X4 moll H5H0]
) m—+1 ol _ 4 o S PHAIL. (T 9 g= MzAol
= ——2 M, a, ta,,=—0ICt. p+q2 2 FSA2. (&, p2 ¢q
i nzjln(n+m+1) LIS U
Rei20/Ch) [43]

Orbi a




Chapter |

scdo| Iokat F

e MATHERAPHY




20241 52 0/F230

2 {a,}2 3HIJt 00| Ot SHI+Z01D, + {b,}2 2E &= nlil K50

a,, (|an|<o¢)

b, =4 _ 5 (a2 a) (= %o A4)2t & 0, € 22 {q,}, {b,} Ko+ pIt O18 TAS

a, i

OFE A|2ICH,

(7h Zan =4
n=1
m D

(Lh 2%94 20| 2|47t E|E2 Sh= 21994 mE polm, Y b, =51, Z b, :—0|E
n=1Yn n=1 n=p+1



Chapter |

TEo| =t g

(114 2024 73 nimEes

HIE0l 1012 BHIJH 001 Ot SHI=E {a, b0l T30 32 Y a,00 +E5t2
n=1

HWMEol 00l Ot S
n=1 a’n

> (20a,, +21]as, | )=00ICt,

n=1

ol

L, by < ) b,9 22 PEAIR. [48]

0l =4
n=1

Il

Q MATHERAPHY




R JlSe| XIHXIS

"1 c023d BE DixE3D

w@‘
I
I
—_
ne
=
e
Call
10
&
o
-+
Qﬂ
=
to
~
1)al

Orbi a




Chapter |

TEo| =t g

11 eoesadE 45 omEeg

0 20
stl+2 {a,}0l Z(| ot )= 3 n21(|an|—an)=?% DHEA|21CH
om E(k+1)
254 lim Z((—D ? Xam+k>%% DIEADIE RS [oA mo Ao S FGHAIQ
n- ©ok=1

Q MATHERAPHY







20268tAE £SOl 2=l XFXIS

oo e 4 [Z2A9E] F59 4F &5}
> [ a, A a,
E(——2)7} 252 lim—=2
DDE e 3 n=1\"7 n— o
------------------------ 2+3 a’n
. 2n2+3nan . -
003 e 39 by lim = lim ———
""" n— oo n +4 n— oo 4
1+—
n
go4 saa 2+43%2 _
140
Het3H
005 BEE g
EEE
oo BHIM [z E] £ F5o 4D odstel T
& o
007 e zgew N M one
n=1
¥ an—4n_l, (an 4)_
008 ] aead Jm = m S =0
lim = 1 {(" 4)+4}
im —=lim {{——
009 He et
. a, .
= lim (7—4) + lim 4
HEFSH e e
D.ID e e e e e eeneneenean e nenen s =0+4=4
011 35 posnta P sea
"""""""""" e s 1 30
n
012 e g2
"""""""""""" 3) ®
EETE
013 =238 :
-------------------- [EA1x] $89 F3} F3d) & AL oFate]
Fa9 Fge Fav
o4 =2 29 {a,} & a;=10]1 FAP} 39
SApdolnz
015 mEr o4 a,=1+(n—1)x3=3n—2
"""""""""""" 29 (b} 2 n2 29
1 1 "~ 1
HE o5 LI D I Y P S DL
OB e D TP Yot Ul




20268tAE £SCHH| 2=l XgXIE

=2n—1
1
VS = ol 37 =1 0|0
R T = T I e—
2n—1

afei

3_2
limab = lim >2=2 = lim n_3
e T

n
4) ®

[EAYE] 559 FH210E oJ3stx F59 TS
¥ ¢ gerk
29 {a,}) APl 40]02 FAIS de}

n=4+(n—1)d
oje, g4
[ 3n+T .
nz=31( n n+2 ) °l sfee
. (a’n 3n+7)
li -
n— o n+2
:l.m(4+(n—1)d_ 3n+7)
n— n+2
d+4%d 3+%
=lim Ty [Fd3=0
nee 1+—
Jyjog
d=3
olt), a, =3n+10]22 Zolfl F4
chegstat
o[ % 3n+7): i(Bn—l—l_ 3n+7)
Zivn n+t2 ) =\ on n+2
_ i 3n+1 3n+7)
e AN 1) n+2

n=1 n
1 1 1 1 1 1
~tim{{ -5 ]+ (555
1 1 1 1
+(n—1_ n+1)+(5_ n+2)}

. 1 1 1
_,lllﬂo(l-'_g_ n+1 n+2)
_3

2

5 ®
el

n=1 a’n an+1
_ Z"](ﬁ_k+1)
n-ok=1\4% iy
1 2 2 3
= lim ———)+(———)+
n - oo 1 & a4y Gy
n n n+1
a’n an+1
_ (1_n+1)
n - o an+1
. n+1
_nlim(l dn+1)
1+%
=lim|1— .
e d+—
n
1 2
=1—-—-—=2=
d 3
tfeby d=3
6) ®




o 2 _ *
E(an_3n2 n)=2 metd, Y a, Z‘ar ==

n=1 2n"+1 n=1 n=1 -r
. 3
ojlmg T}arrjoanza ...... ®) 8) @
o 52 5
: ,}ir?o(%ﬂan):(;) +2x5 (v ) [ZAGE] F59 48 olsa]
n+1
9 o
_J b, =a, — olz} 5tH
13 T 12} 5t
21 & _ :
= 24 Y b0 23st82 limb,=0
n=1 n-— o
. . 2n+1
DE® lima,=lim|b, +—
n— o n- oo 2"+1
- n+1
[EFAAE] BHFTFY T 78 F ek = limb,+ lim
Su122 {a,}9) AMYE a, BUIE rol2} e e 2
kil =0-+1lim T
a,=ar""! B
271
O]EH, Uy — oy, —(17"2”_2 _ar2n—1 9
—ar? 2 (1—7) —0T T
=a(l—r)(r?)" ! e
O]Ei- _}F‘OE:] {a’2n 1 a2n}— K—]};HE]—O] . 2n><an+5><2n+1 . a’n+5><2
lim - = 11m73
a(1—r)olx, u|7} r* 9 Su|3dolt}, ne oo 2°+3 RS
THA, Z Uy 1~ 0, ) =304 _ 2410 _ 12
= 1+0
—1l1<r<1lo]1l
a(l—r) 9 ©
i S N o
1o o es
“ _3 o [EA%] SNFSE olshstel B4 Fe T
1+7r SH24 {q,} 9 AMTE a, YIS roat
£ Yo=Yt =gooz L
o 34 D e Aol o, Bt =
a’ a a n=13" 3 3
—2 _1—r><1+7"_6
b SulFsolL pHstee —1< o<1
U:]' _GO] —3<r<g3 oo @
a N T 1
- =2 I ngla% Aol P )7} ??_]




20268tAE £SCHH| 2=l XgXIE

- ~ 1 > 1 3
SHlagola f3ster —1< ?< 1 nglbn: 1 )
N @) 3
+9 {a,}o] 2E o] AjAso|BR 11) 57
Q, O r=2 S
a - m+1
E&: 3 —a=4 Sm_ngl n(n+m+1)
n=13" 2
T S
1 i1 =\n nt+tm+1
a,=4Xx2"""=2"""olng
(1 1
1 =
=1a2n e 2n+1 1 % o 1 ¢ 1
. n 1 n+m+11
10) ® 5 (Z%_ E)
FCHSHAL n—- o\k=1 k=m+2
m+11 n+m+11
SA49 {a,} o BAE d. 59149 - lim( — 3 Z)
{b,} 9 BulE retu stwl o, =b =1, :;jfﬂ e
asby, = 1 0f|A] =27
1 k=1
(14+dr=1, r=—— 2313
1+d m=19% oj alzglzzzzg
et
E 2 0| A 1oy 10 4 1
n:l Ay, 11 ay, SIO Sg kzl?_kglz_ﬁ
E( ) 35
=\ aa, al-l-aw:EO]Ei p=22, q=235
= E{—(i ! )+b} . ptq=5T
a=ild\a,  a, )"
TR T T T 12) 162
ettt LR R
1,1 56129 {a,} o AMITE o). FHIE 7.
d 1 s629 (b} AATL by, BOIZ
2+d _, sl & 34 Ya,. Dbl 4%
=7 = n=1 n=1
a ~Asto g
d:12 ) —l<r <1, —1<n<1
= —_— A a e —
"= 11 oA d=20l8z 7 3




> albl
nglanbn L=mm
=z Yab,=Da, E oA
n=1 n=1 n=1
a,b, _ i1 « b

® 39 {|ay, |} MGl |ar|. 3817t
r’ 9l Seladoln, 29 {|ay, |} Al
|ary?]. 3917t [r?| @ Sulsgeloy

0< r?<1,0g |rf|<1looz

1Z;|%n

[ee)
o | i | | i

> Zl%n|=73|

1=r" »=1 1—|7"1

et 33 Y [ay,|=7x Y] |ag, | oA
n=1 n=1

3|a1r1| _ 7|a1r12|
1—r? 1—|7"13|
(i) >0
3 7
1—7"12= 1—7r° I
3—3r=7r, —Tr>,
(27"1 +3)(27"1 - 1)(7"1 - 1)= 0

) 1
. 7‘1 = 5
1
= Go)A +r2 =2% 7 xr,0|98 ol
WEAT|E r e EAJHA ehect

(i) r <02 mf

3 —r,

1—7"12 1+7° e
3+43r = —Tr ,Tr°,
(27"1 - 3) (27"1 + 1)(7"1 + 1)= 0
o1

.o 5

@ow( 1)+r2—2x( ;)7«20151

L
mely §=5olne

27
1205= X — =162
05= 120 20 6

13) 138
[2AYE] SHF4E o]_g_—s].aq 228
S92 {a,}9 AMFE a BYIZ rolat

sl 271 (o] ot} To=4 e




X {Z—}t £ xteis ol chetol
a, 1 ) (lan|<a)

. Q,

b - (la,|2 «

e RUAN(PAEY

3= 3 1=me} o] 24} g
n=1% n=1
ste Atdg mo] 2 lojnz =4 (WY)o]
9|5t
1
23@1: EJQW::Q:=51
n=1 n=1
N 4 i
Qoll 95t ——<—1oj22 Y q0]
n=1
SRt 202 WEAZIA] G
del8= |ak|2 |ak+1|<a0] K}ﬁ—’% k7Y
Exjaict
2
a, X
1< ng ko, ot= =<0
an
nz k+19 o b—=1>0
m an
23ee 3]0 glo] Havt Hles sk
n=1%n
Ata mE kol
oo 0 k
bn — an = ar = i
n=k+1 n=k+1 I—r 64
1
Qoll ofatof 1 =
k
)
b= _ 2
sg%n 723( (%)
SN
n=1 a\r
k
(]
= 1 =51
1——
T

20e6siE:

1
k _

" T 056
Qofl 9Jste] 4(1—r)(r—1)=25r,
2 +1Tr+4=0

olo g a(r—1)=25r

1
—1l<r<lolBg r= _Z’ a=>5

Jgjog p=k=4
BRI

2
32 (a; +p)= 32><{5><(—%) +4}= 138

14) 12

role} st
(T, n& AFA=)

SU122 {q,}9 B2
a, =102 q =¢"""

34 Ya,0l stz
n=1

—1<r<0=E=0<r<i1
Y (20ay, +21|ag, | )= 00llA
1

0<r<l1ol¥

E (20ay, +21|ay, ,|)> 0c|2=

3

ZoZl RS WEAT|A] Gt
J8jmg —1<r<0

{ay,}& 417t 19 S¥l3Foln
{|ag,— | }& BuI7t —r’Ql Sul5o]rt,

0<r® <1, —1<—7°<0olog

FFP Dyt X |ay, [ SEA
n=1 n=1

21(200,2n+21|a3n_1|)

_ 20 21)a,|  20r L 2%

SSIHH| 2159 XIEAIS

"

1-2 1-(=7) 1-7 1+

201 —r+72)—21(1—r)=0
20 +r—1=0
(5r—1)(4r+1)=0




—1<r<0o]og r= —

1
4

su159 {b,}o 3uZ szt &t
b

—=b, x(—4s)" lojnz

a’n

i 3|an|+bn
Iim ———
n — oo n

= lim {3 (= 1)" "' +b, x(—4s)" '}

n-— 0

= lim [(—1)" {3+b, < (4s)" '}

n — oo
(i) —1<4s <10 7HAe
lim (4s)" ! =0o]oz

lim {3+b, < (4s)" " '}=3
. 3|an|+bn i
J3o2 lim TOI dhabetct.

(i) 4s<—1 F= 4s>19 74
lim {3+, x (4s)"~ '} wat 6}13;

. 3|an|+bn

lim o] dratstcy.

(iii) 4s = — 191 3%

. 3|an|+bn

Iim ———

= lim {3x(=1)"""+b,}

lim {3 X (— 1)”_ 1} o whAtsto @
. 3|an|+bn

Iim o] dratstc}

lim {3x(—=1)""'}e watstoz

n — oo

= lim {(=1)" "' x(3+b,)}

b= —32 o,

Al ol oo
3|an|+bn
——=00]22

3|a,|+b * 3la,|+0b
fim 2l 5 Sl th

n - o n n=1 a,

(1)~ (w)oll 2sto]

b, = —3, s=%
1 n—1
= |— X | —
b, (3)(4
n=1 1——
4
waba] b, < Y )b, =12
n=1
15) 24
[EA9E] 24& WEA|E B9 & 7+ +
BET}
SH15d {q,}9] AL a, =ap" !
olat stat. olnf Zojal AL TEA7]]

SAsIAE 0, # Oolct.

(1) r>19 3%

0,9 ehgrol Fglo] AR D2 Folnl £
BEAL 4 gict
i) r=19 7

o
s
o] 4

B

—_

s}
1o —

r

-

W

>
r9,L' Ho

n

b
Y
=)

3 S Hne Zoja
=N
1

HA =2
o A
2 UEAZ 4 Qo
T

~

—




20268tAE £SCHH| 2=l XgXIE

(' ) r<—1?_1 75‘%

a, 9] Agigho] §hglo] HAX|Bg ZojZl 27
HEAIL 5 9
(v) r=0¢1 75‘%

a,9 kol AMFTE AlQlst & Oojug
Zolzl 2E UHEAA 2 gloth

TRy —1<r<0 E= 0<r<lo|ch
a3 by=—10]22 g, < —lo|ct.

, a17"2 < —1lojth

A

Jﬂ 0<r* <lojog
<1

'I}EW b, =—1oJc}.

T3t a £ —10]l22 0<r<10]¥ a,9

£ gro oao0jumg FojAl 2AL UrEA|Z

4 Qith. Wb —1<r<0o|c}

®a=ar<—14 o

la

T2 — ai> (Qo]o g ol
1

m2tA a, =ar >—10]22
by, =a, =a,r
@ b, =—10]82 a, =ay” < —1
® a,=ar’<—19 T
a, =a17° =a,1r Xr> —r>0 o0]lBg
2ot
4 ay >—1ojo2
=a,=ay”
@ ay;=a;y' < —19 T by, =—1 Qg
b, +by;+b, =—3
olm= =4 (7hefl 2lsto] meolnt.

0 A
b, =a;, =a,r

H;G"

® aq4 =a4r20]ﬂ a, >—1lojo2
ag >—1" >—1
e

n=1
=—1+( 1)+a17°4+a17° +a; 1"+
a,r
=—2+4+ >=—3
1—7r
4
a,r
1 =1
1—7r
alr4=7n2_1 ......
Q
270 (LholA
o a,r
Zb2n=a1r+a1r3+a1r5+ U — 2=8
n=1 1—7r
ar=8—87=8(1—7r2) - ©
Q. OfA
a;r=—8ayr' o2
1
3—__
" 8
5 r=- ooz O fgsta

1
— 5@ =6, a, =12

1 n—1
wheA] an=—12(—5) ooz

1 n—1
‘12(‘5)




0

6) 25

Sl
> 40
E (l a, |+an): 3

3
Il
-

s

(|an|—an)=%olﬂi

3
Il
-

IIMS

|a |—10 Za

SUERS Za o] 2estme SH|5Y

{a,} o 315 rat st —1<r<1
+2 {a,} ol 59142002 {|a, |} =
Seladolng su2d {|a, |} Bule

| r| olct.
|a, | a 10
1—|r] 10, 1—r 3
(1)0< r<19d o
10 10
|a1|—10 10r, a, = 33 ol g
10 10
— = s
10—10r 3 37" =
10 10

10 107"— ?‘{‘?T
r=1

29 0% <1022 518 BEAA
e
i) —1<r<0% o

= ose |

10 10
|a1 |:10+107‘, a; :?—?TO]EE‘
10 10

10+10r=———1r =

T3 3

10 10

1

r= —3 (v —1<r<0), a; =95
1

n=1
5 ( 1)m—2
-5l 5 m—1
Sy
1 =
1‘(‘2)
(— 1)m_1 > Lo mraase Aea
00 =2 v RS

2m =1 <700
ojB 2, o]5 TEAIF = 491 A4 m Y
ol e

1+3+5+7+9=25




